

洛阳·热线



当着店主面 有人击碎面馆窗户玻璃

□见习记者 魏巍

窦先生在西工区纱厂南路与健康西路交叉口附近开了一家面馆,5日凌晨,就在窦先生眼前,面馆临街的一块窗户玻璃被人打碎了。

凌晨1时许,在自家面馆门口与一位朋友聊天时,窦先生听到啪的一声响。他循声望去,看到面馆临街的一块宽约2米、高近3米的窗户玻璃碎裂了。窦先生发现,马路对面一名身穿红色上衣的男子正准备骑电动车离开,遂对他大喊:“你是干吗的?”随后,窦先生和朋友一起朝该男子跑去。该男子见状,立即启动电动车离开了现场。最终,窦先生和朋友未能



绘图 吴芳

追上红衣男子。

窦先生说,碎裂的玻璃价值2000多元,让他纳闷的是,自己并未得罪过什么人,为何有人要针对面馆搞破坏呢?窦先生说,事发时,除了他和那个朋友,附近只有红衣男子

一人,他推测,就是那名男子打碎玻璃的,而他所用的工具很可能是弹弓。

目前,窦先生已经报警,金谷派出所已介入调查此事。

洛谭点点评:如此搞破坏,吃饱了撑的?



值班记者 张喜逢



收到扣款短信交易却失败 顾客拿走商品店家吃大亏

□见习记者 魏巍

李女士在老城区开了一家商店。4日,在没有打印出对账单的情况下,李女士就让刷卡消费的顾客拿走了商品。核对账目时,李女士发现,并未收到该顾客的这笔钱。

4日晚,一名年轻女子在李女士的店里挑选了一款标价200元的黑色挎包。刷卡付账时,该女子连刷两次银行卡,对账单都没有打印出来。李女士只好让对方改用现金付账。

那名女子准备支付现金时,她的手机收到了银行发

来的两条扣款短信,其银行账户里被扣掉了400元钱。李女士以为交易已成功,于是主动退给了那名女子200元钱,并让她把包拿走了。

次日,李女士核对账目时,发现自己并未收到那名女子的400元钱。

一名银行工作人员解释说,虽然发卡行给那名女子发出了扣款提醒短信,但随后数据传输时出现失误,导致交易失败,扣除的钱又自动返回到了女子的账户里。

洛谭点点评:看来刷卡结账也是个技术活,得搞明白。



一夜之间,同一小区4户人家被贼“光顾”

□见习记者 魏巍

近日,在老城区建安街某小区,小偷一夜之间“光顾”了4户人家。

当日7时许,市民郭先生到厨房做早饭时,发现厨房的窗户敞开着,他以为是前一晚忘了关上。回到客厅,看到公文包被扔在了客厅窗台上,郭先生觉得挺蹊跷,头一天自己明明放在客厅沙发上的公文包,怎么又“跑”到了客厅窗台上呢?郭先生打开公文包一看,

里面的400多元钱不翼而飞,他这才意识到是家里进了贼。随后,他发现放在抽屉里的两部价值4000多元的数码相机也不见了。

“相机里存放有近两年拍摄的600多张照片,有家人的,也有朋友的。”郭先生说,他并没有将照片备份,记录了一段段美好回忆的照片就这么没了!

洛阳晚报记者经了解得知,就在郭先生家被盗的同一晚,该小区还有3户居民家也

被盗了,损失2000元至4000元不等,4起盗窃案有一个相同点:小偷都是从厨房窗户进入屋内行窃的。

金谷派出所案件侦办大队民警李杰提醒市民,要增强安全防范意识,平时外出或在家休息时,注意将门窗锁好,尤其要关好阳台和厨房窗户,家中最好不要存放大量现金,银行卡不要与身份证放在一起,一旦发现失窃,及时报警。

洛谭点点评:关好门窗才能让窃贼结结实实吃上闭门羹。



近百个崭新骨灰盒 “现身”田间路边和渠沟

□记者 王博东 实习生 周韦月

田间小路路边和渠沟里,发现近百个骨灰盒。昨日,如此离奇又有点疹人的事就被安乐镇狮子桥村村民老李给碰上了。

当日10时许,老李在地头的灌溉渠渠沟里发现一堆纸盒子。“拆开一看,里面装的全是骨灰盒。”老李说,当时自己已被吓出了一身冷汗。

随后,老李发现,在田间小路路边和渠沟里,一共散落着近百个骨灰盒。老李急忙

叫来其他村民,但没人知道这些骨灰盒是谁扔的。直到15时许,仍没有人前来认领骨灰盒,有村民报了警。

在现场,洛阳晚报记者看到,这些骨灰盒大小各异,有大理石材质的,也有类似玉质的。

目前,出警的安乐派出所民警已将这此骨灰盒带走,市殡仪馆将于今日对这些骨灰盒作进一步鉴定、处理。

洛谭点点评:如果是偷盗,为什么又要弃在田间小路路边和渠沟里?如果是捣鬼,这可真是搞得够“玄妙”!

构建和谐社区 创造美好家园

洛阳日报报业集团
LUOYANG DAILY PRESS GROUP

广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行 总第60站

周日(11月10日)走进洛龙区定鼎门社区

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。

现场便民服务

现场法律咨询服务

异彩纷呈的社区节目

地点:洛龙区开元路办事处定鼎门社区帝都国际城 活动热线:63115188 63232410
 主办:洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共洛龙区委宣传部
 承办:洛龙区开元路办事处 开元路办事处定鼎门社区 洛阳市长捷物业管理有限公司 洛阳日报报业集团读者俱乐部
 特别鸣谢:河南广融中小企业产权交易有限公司 洛阳湖滨公司 黑龙江省五大连池矿泉水开发有限公司

订报送好礼

*凡现场订报前30名,送每瓶价值3元的五大连池天然冷矿泉水10瓶。
*凡现场订报前30名,送价值45元的阳光贝贝儿童摄影卡一张。

*凡活动现场订报,均可参与抽奖活动,抽取价值45元潮流果汁1箱或价值40元周新牛奶1箱,每场10箱果汁或10箱牛奶等您!